
Municlpio de Catalao
- Estado de Goias -

PODER  LEGISLATIVO
Plenario

Ata da 31a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente:  Helson Barbosa de Souza (Cacula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva Lima.

1° Secretario: Rodrigo Alves Carvelo

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  1°  de  setembro  de  2020,  as  13h45min,  no  Plenario  Julio  Pinto

de  Mello,  o  Presidente Cagula  solicitou  ao 2° Secretario,  vereador Luiz  Pamonheiro,

que fizesse a chamada dos parlamentares, estando presente todos os vereadores.

Em  seguida,  havendo quomm regimental  para  o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  proteeao de  Deus e declarou  aberta  a  31a Sessao Ordinaria do

ano de 2020.

Depois,  o Presidente solicitou ao vereador Cleuber que fizesse a leitura

de urn trecho da Biblia, o qual atendeu ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente  declarou  aberto  o  expediente  e  solicitou  ao

vereador  Vandeval  que  assumisse  a   la  Secretaria  e  fizesse  a  leitura  dos  oficios

recebidos pela Camara  Municipal.

Neste  momento,  o vereador  Deusmar fez  uso da  palavra  e solicitou  a

leitura  do  Oficio   n°  25/2020,   de  sua  autoria,   na  qual  justifica  sua  ausencia  nas

sess6es  durante  a  pandemia.   Em  seguida,  o  vereador  Rodrigao  reassumiu  a   la
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Ap6s,  o  1°  Secretario,  vereador  Rodrigao,  fez  a  leitura  da  Ata  da  30a

Sessao  Ordinaria  de 2020.  Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou  a  ata em  discussao

e, em votagao,  na qual foi aprovada por unanimidade.

Nesse   momento,   o   Presidente   suspendeu   a   sessao   por  5   (cinco)

minutos,   atendendo   ao   pedido   da   vereadora   Silvinha,   e   convidou   a   Senhorita

Jennifer  Mesquita  Nunes,  representante  da  Equipe  Chemical  Robotcs,  da  Unidade

lntegrada   SEsl-SENAl,   para   falar  a   respeito   do  Torneio  de   Rob6tica  -   Desafio

COVID-19.  Fez  uso  da  palavra  a  convidada  e  a  vereadora  Silvinha.  Em  seguida,  o

Presidente reabriu a sessao.

-ORDEM  DO DIA:

- Proposig6es da pauta:

-Projetos:

1°) Projeto de Lei n° 92/2020, de autoria do Prefeito Municipal, o qual "Estima a

Receita   e   fixa   a   Despesa   do   Municipio   de   CATALAO,   para   o   exercicio

financeiro de 2021  e da outras providencias."

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

2°)  Projeto de  Lei  n° 93/2020,  de autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "Disp6e  ,

sabre    a    autorizaeao    para    abertura    de    Cr6dito    Suplemenfar    na    forma/:',j

especificada e da outras providencias...
cthharfu 7        \ j

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o

competentes para a elabora9ao de par

iasse  as  Comiss6es
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3°)  Projeto de Lei  n° 94/2020,  de autoria do  Prefeito  Municipal, o qual  "Altera o

Art.  2°,  da  lei  municipal  de  n°  3.787,  de  10  de  junho  de  2020,  e  da  outras

providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

4°)  Projeto  de  Lei  n°  82/2020,  de  autoria  do  vereador  Sousa  Filho,  o  qual
''Disp6e  sobre  a  obrigatoriedade  de  limpeza  gratuita  de  fossas s6pticas  pelo

Municipio, onde nao houver rede coletora de esgoto".

Ap6s a  leitura,  o vereador Jair Humberto solicitou  a  retirada do  Projeto

para  que  fosse  acrescentado  o  Parecer  da  Comissao  de  Ongamento,  o  que  foi

atendido pela Mesa Diretora.

5°) Projeto de Lei n° 83/2020, de autoria do vereador Sousa Filho o qual "Altera

o  Art.  1°  da  lei  municipal  de  n°  3764  de  19  de  mango  de  2020  e  da  outras

providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao,  e depojs,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  votagao,  na  qual  foi  rejeitado  por  12

(doze) votos dos vereadores presentes,  sendo eles:  Cleuber,  Deusmar,  Gilmar,  Jair,

Leonardo,    Luiz,    Marcao,    Pedrinho,    Rodrigao,   Rosangela,   Silvinha   e   Vandeva

Manifestaram-se  favoraveis  ao  projeto,  os  vereadores:  Sousa,  Claudio,  Marcelo

Paulinho.

grMJJJJJJ!fgiv
6°)   Projeto   de   Lei   n°   84/2020,   de   autoria   do   Prefeito   Municipal
"Denomina   "PRACA   ANT6NIO   SALVIANO   DA   COSTA   JUNloR'.,   a   Praga

Pdblica construida no Loteamento Residencial Estrela,

:.-:is:i     -: ----.: ---.-:i-:i.-:

esta cidade."
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Ap6s  a  leitura,  o  vereador Vandeval  solicitou  urgencia  na  votagao  do

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciaeao  do  Plenario,  que  o

aprovou por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanjmidade.

7°)  Projeto de  Lei  n° 85/2020,  de autoria  do  Prefeito  Municipal  o qual  "CRIA 0

FUNDO   IVIUNICIPAL   DE   GESTAO   URBANA   -   FMGU,   DE   ACORDO   COM   0

ARTIGO  53,  DA  LEI  COMPLEMENTAR  N°  3.439/2016,  QUE  INSTITUI  0  PLANO

DIRETOR DE CATALAO,  E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

Ap6s  a  leitura,  a  vereadora  Silvinha  solicitou  urgencia  na  votagao  do

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o

aprovou por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

8°) Projeto de Lei  n° 87/2020, de autoria do Prefeito Municipal, o qual  "DISPOE

SOBRE    A    REGULAMENTACAO    D0    SISTEMA    MUNICIPAL    DE    GESTAO

URBANA, A CRIAC^O D0 CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE CATALA0 E    /,)

DA 0UTRAS PROVIDENCIAS".
~                       c.       Ib

Ap6s  a  leitura,  o  vereador  Deusmar  solicitou  urgencia

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do

aprovou por unanimjdade.

pl:n::,t.:9::ed:,;;/
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Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

9°)  Projeto de  Lei  n° 89/2020, de autoria do  Prefeito Municipal o qual  "Autoriza

permuta  de  TERRENOS  URBANOS  que  especifica,  objetjvando  repor  terreno

particular  utilizado  pela  municipalidade  quando  da  construgao  de  obras  de
drenagem   pluvial   no   Loteamento   Paineiras,    nesta   cidade,   e   da   outras

provid6ncias...

Ap6s  a  leitura,  o  vereador  Deusmar  solicitou  urgencia  na  votagao  do

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o

aprovou por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

10°)  Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 28/2020,  de autoria  do vereador Claudio

Lima,  a  qual  "Concede  o Titulo  de  M6rito e  Bravura  ao  2°  Sargento  da  PMG0

llmo. Sr. Antonio Humberto de Oliveira"

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

%MJJJul,uljgu-t7
11°) Projeto de Decreto Legislativo n° 29/2020, de autoria do vereador Pedrinho

o  qual  "CONCEDE  TiTULO  DE  CIDADA0  CATALANO A SR.  PAULO  ROBERTO

MEDEIROS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"---:i-:i;-:±::-t,:?:::--:::--:-.`--
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Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

12°)  Projeto de  Decreto  Legis.ativo  n° 30/2020,  de autoria  do vereador Claudio

Lima,  o qual  "Concede a  Medalha  Honra  ao  Merito  Professor Jamil  Barbosa a

llma. Senhora Roselma Lucchese".

4,

Ap6s  a  leitura,  o  Presjdente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

Nesse momento,  o vereador Cleuber Vaz fez uso da palavra e solicitou

ao  Presidente  que  constasse  em  ata  a  sua  impossibilidade  de  assinar  a  lista  de

presenga  da  31a  Sessao  Ordinaria  de  2020  e  a  ATA  da  30a  Sessao  Ordinaria  de

2020,  por motivo de urn procedimento cirdrgico na mao.

-Requerimentos:

0  Presidente  solicitou  aos  vereadores  presentes  que  lessem  os  seus

requerimentos.  Em seguida, colocou-os em discussao e, em votagao, os quais foram

aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados.
%MJdruleLhcir

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia, o I

Presidente  concedeu  a  palavra  aos  vereadores  que  quisessem  tratar de  assuntos

pessoais, fez uso da palavra os vereadores:  Marcelo Mendonga e Jair Humberto.

Conforme determinado pela Mesa Diretora, segue em anexo a esta ata
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do vereador Gilmar Ant6nio Neto, em virtude de uma discussao ocorrida em Plenario

na 31a Sessao Ordinaria de 2020.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  Helson  Barbosa  de  Souza

(Cagula)   agradeceu   a   presenga   de   todos   e   declarou   encerrada   a   31a   sessao

ordinaria de 2020,  as  16h50min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  33a  sessao

ordinaria, realizada em 15 de setembro de 2020, os quais assinam abaixo.

7 delsorf Barbosa de Souza
(Cacula)

Presidente

..-i..-i.IE

ERIE.------RT5IA.....,..

Cleuber Jos6 Vaz

--;.   ,     .

Gilmar Ant6nio Neto

-difyJC-
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